Gyakorlo feladatok év eleji felméréshez
4, osztaly

1. frd le szamjegyekkel!

haromszazhusz
ezer

kilencszazkilencven
hétszazdtvenegy

2. 1ird le betiikkel!

147
289
1000
989

3. Mennyit ér?

3sz+4t+ 17e =
1E + 0sz + Ot + Oe =
61t + 25z + 13e =

4. a) Képezz a szamjegykartyakbol haromjegyli szamokat! Egy szamjegy csak egyszer
szerepelhet a szamokban!

4]  [9] [6]

b) A legnagyobb képzett haromjegy(i szamnak ird le az egyes, tizes és szazas

szamszomszédait!
Kisebb Kisebb Kisebb Nagyobb Nagyobb Nagyobb
széazas tizes egyes Szam egyes tizes széazas
szam- szam- szam- szam- szam- szam-
szomszéd | szomszéd | szomszéd szomszéd | szomszéd | szomszéd

5. Folytasd a szamsorozatokat!

47 74 101

1000 870 740




6. Végezd el a miiveleteket!

240 + 360 = 740-310 = 30 5= 350 :
420 + 540 = 530 -160 = 4-70= 480 :
275+ 190 = 995 -270 = 80+ 6= 810 :
180 + 409 = 640 — 406 = 9:40= 490 :

7. Becsiilj szdzasokra kerekitett értékkel!
Végezd el az irdsbeli miiveleteket!

B.: B.: B.:

406 1000 412 -2
+ 397 - 268
B.: B.: B.:

168 984 336 -3
+ 597 - 297

8. Egy szinhazi eldadésra 137 als6s didk ment el. Harmadannyi, mint felsds.
Hany tanul6 volt az eléadason?



